FACULDADE FASUL EDUCACIONAL

Rua Dr. Melo Viana, nº. 75 - Centro - Tel.: (35) 3332-4560 CEP: 37470-000 - São Lourenço - MG



REGULAMENTO E TERMO DE COMPROMISSO ENADE 2025

FASUL EDUCACIONAL

A Fasul Educacional, no intuito de incentivar a participação e o comprometimento dos alunos na realização do Exame Nacional de Desempenho dos Estudantes (ENADE 2025), estabelece o presente **Regulamento e Termo de Compromisso**, que deverá ser lido e assinado por todos os discentes que desejarem usufruir dos benefícios oferecidos.

1. Objetivo

Este regulamento tem como finalidade normatizar a concessão de benefícios aos alunos regularmente matriculados na Fasul Educacional que participarão do ENADE 2025 e cumprirem todos os requisitos aqui estabelecidos.

2. Condições de Elegibilidade

Para participar deste Projeto de Incentivo Institucional o aluno deve:

- a) Realizar integralmente a prova do ENADE 2025, com seriedade e comprometimento.
- b) Preencher o Questionário do Estudante disponibilizado pelo INEP, dentro do prazo estabelecido.
- c) Participar dos **simulados preparatórios** oferecidos pela Fasul Educacional.
- d) Assistir às aulas preparatórias on-line, que ocorrerão semanalmente até a data da prova.
- e) Assinar este Termo de Compromisso, declarando ciência e concordância com todas as regras.

3. Benefícios Oferecidos

Os alunos que cumprirem integralmente todos os requisitos estipulados no **item 2 deste regulamento,** terão condições de elegibilidade dos benefícios abaixo:

- 1. **Isenção do pagamento das mensalidades** até a conclusão do curso. (Limitado à 12 parcelas 1 ano)
- 2. **Dispensa das disciplinas vigentes do semestre e entrega** do Projeto Integrador, Atividades Extensionista e Atividades Complementares, desde que comprovada a dedicação exclusiva aos estudos para o ENADE.
- 3. **01 Bolsa de Estudos totalmente gratuita** de um curso de Graduação para o aluno ou para presentear um amigo. Esta Bolsa será liberada 7 dias após a prova do ENADE.
- 4. Cada semana de preparação para o ENADE 2025, com as revisões na segunda-feira, terça-feira, quarta-feira e quinta-feira, ou seja, a cada semana de dedicação do Aluno Fasul assistindo as aulas das 19h às 22h, ganha 1 curso de Pós Graduação para ser utilizada pelo Aluno ou para presentear um amigo.
- 5. Os Alunos que participarem ativamente da preparação do ENADE 2025, com as revisões de segunda-feira à quinta-feira das 19h às 22h e tiver mais que 75% de presença, receberá:
 - a) A isenção das mensalidades de Setembro/2025, Outubro/2025, Novembro/2025 e Dezembro/2025.
 - b) Os Alunos que tiverem mensalidade (s) em atraso, terão as mesmas abonadas.
 - c) A Fasul não vai devolver as mensalidades já pagas.

Os alunos que obtiverem conceito 4 ou 5 no ENADE 2025 poderão adicionalmente se beneficiar dos prêmios:

FACULDADE FASUL EDUCACIONAL

Rua Dr. Melo Viana, nº. 75 - Centro - Tel.: (35) 3332-4560 CEP: 37470-000 - São Lourenço - MG



6. **Voucher de R\$ 1.500,00** em dinheiro no PIX do aluno, sendo 50% após a prova do ENADE (7dias) e 50% após o resultado do ENADE (7 dias).

7. Participação em **sorteio de 10 (dez) celulares (Samsung)**. O sorteio deste celular será feito 7 dias após a prova do ENADE. (Proposta – Live com data e hora marcada)

4. Disposições Gerais

5. Declaração do Aluno

- A concessão dos benefícios está condicionada ao cumprimento de todas as etapas descritas neste regulamento.
- O não cumprimento de qualquer requisito implicará perda automática dos benefícios.
- Os benefícios são **pessoais e intransferíveis**, destinados **exclusivamente ao Aluno inscrito no ENADE 2025**, com exceção da Bolsa de Graduação.
- Casos omissos serão analisados pela Coordenação Geral da Fasul Educacional.

•	
Eu,, alui	no(a) regularmente matriculado(a) no curso de
da Fasul Educacional, declare	
Regulamento e me comprometo a:	
	ENA DE 2025
 Participar ativamente das atividades preparatórias para o 	ENADE 2025.
 Realizar com comprometimento o exame ENADE. 	
 Cumprir todas as exigências previstas neste termo. 	
Estou ciente de que somente mediante o cumprimento integral de benefícios oferecidos.	las condições acima descritas poderei usufruir dos
Local e data:	_
Assinatura do(a) aluno(a):	
Assinatura do(a) aluno(a).	
Assinatura da Coordenação:	